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Frissítés 9:40-kor:

Befejezték Sárospatak közelében a helyszínelés a korábbi balesetnél, így Olaszliszka-Tolcsva és
Sárospatak között újraindulhatott a vonatforgalom. A menetrendszerű közlekedés fokozatosan, még a
délelőtt helyreáll a Szerencs–Sátoraljaújhely vonalon.

A Sátoraljaújhelyről 10:04-kor Miskolcon át a főváros felé induló Zemplén InterCity (IC 525) utasait Olaszliszka-
Tolcsva állomásig még pótlóbusz szállítja.

Előzmény:
Baleseti helyszínelés miatt Olaszliszka-Tolcsva és Sárospatak között szünetel a közlekedés, pótlóbuszt
szervez a vasúttársaság. A Szerencs–Sátoraljaújhely vonalon utazók vasárnap a reggeli, délelőtti órákban
hosszabb eljutási idővel kell számoljanak.

Bevezetett forgalmi változások:

a Szerencs-Sátoraljaújhely közti személyvonatok helyett Olaszliszka-Tolcsva és Sátoraljaújhely között
pótlóbuszok közlekednek
a Sátoraljaújhelyről 8:04-kor Miskolcon át a főváros felé induló Zemplén InterCity (IC 527) csak Szerencstől
közlekedik, utasait Sátoraljaújhely és Szerencs között pótlóbusz szállítja
a Miskolcról 8:40-kor Sátoraljaújhelyre induló Zemplén InterCity (IC 520) csak Szerencsig közlekedik, utasait
Szerencs és Sátoraljaújhely között pótlóbusz szállítja
a Sátoraljaújhelyről 10:04-kor Miskolcon át a főváros felé induló Zemplén InterCity (IC 525) csak Olaszliszka-
Tolcsvától közlekedik, utasait Sátoraljaújhely és Olaszliszka-Tolcsva között pótlóbusz szállítja

A pótlóbuszok által érintett megállók: 

Sátoraljaújhely vasútállomás
Sárospatak vasútállomás
Bodrogolaszi, iskola (VOLÁN mh.)
Olaszliszka-Tolcsva vasútállomás
Erdőbénye, vasúti megállóhely bejárati út (VOLÁN mh.)
Szegi, Alkotmány utca 74. (VOLÁN mh.)
Bodrogkeresztúr (Bodrogkisfalud), vasútállomás
Mezőzombor vasútállomás
Szerencs vasútállomás

A Sátoraljaújhelyről 6:04-kor Miskolcon át a főváros felé indult Zemplén InterCity (IC 507) Sárospatak közelében
elütött egy embert. A vonat utasait átszállítják egy Miskolc felől a baleset helyszínére érkező mentesítő vonatra, amely
Olaszliszka-Tolcsvától személyvonatként (5217) közlekedik tovább.
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